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Zadanie 1. Stosuj¡c Lemat Itô, oblicz ró»niczk¦ stochastyczn¡ procesów:

1. Yt = W 2
t

2. Yt = 1
3W

3
t

3. Yt = exp(Wt)

4. Yt = cos(Wt)

5. Yt = arctg(Wt)

6. Yt = 1
1+W 2

t

7. Yt = Wt

1+W 2
t

Zadanie 2. Zastosuj Lemat Itô do funkcji:

1. f(t,Wt) = 2 + t+ exp(Wt)

2. f(t,Wt) = W 2
t − t

3. f(t,Wt) = tWt

4. f(t,Wt) = exp
(
Wt − 1

2 t
)

5. f(t,Wt) = exp
(
1
2 t
)

sin(Wt)

Zadanie 3. Zastosuj Lemat Itô do funkcji:

1. f(t,Xt) = X2
t − t, Xt = 5t+Wt

2. f(t,Xt) = tX2
t , Xt =

∫ t

0
sdWs

Zadanie 4. Niech Xt = 1− t oraz Yt =
∫ t

0
1

1−sdWs. Oblicz d(XtYt).

Zadanie 5. Niech

Xt =

 −1 dla 0 ≤ t ≤ 1,
1 dla 1 < t ≤ 2,
2 dla 2 < t ≤ 3.

Korzystaj¡c z de�nicji caªki Itô dla procesów prostych, oblicz∫ 3

0

XtdWt.

Zadanie 6. Oblicz E
[(
W 2

t − t
)2]

.

Wskazówka: ∫ ∞
0

tp−1e−tdt = Γ(p), Γ

(
1

2

)
=
√
π, Γ

(
3

2

)
=

√
π

2
.


